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Úvodní slovo
Vážení a milí přátelé našeho zařízení,

dostává se Vám do rukou čtvrté vydání našeho Pyšelského Zpravodaje.

 

Přijměte proto pozvání a pojďte se s námi poohlédnout za vším, co jsme společně zažili.

Každý den si společně užíváme a moc nás to baví.

 

Přeji krásné a pohodové dny.

 

Veronika Skálová

Ředitelka zařízení
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Canisterapie – říjen AHP
Podzimní setkání s našimi psími kamarády. Pročesali jsme je, poschovávali mlsky do
deček, namazali packy vazelínou…  Klienti si setkání velmi užili. Za měsíc se budeme
znovu těšit na viděnou.
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Přehlídka dravců – dravci v letu
Návštěva rodinného spolku Penthea – chovatelé dravců a sov.  Nádherné představení
dravců v letu. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavých informací a viděli nevídané… Měli
jsme tu čest vidět sokola, orla, káně Harrisovo, káně lesní, poštolku, luňáka, jestřába a
supa. Klienti byli nadšeni a sami si někteři vyzkoušeli krmení dravců na vlastní ruce.
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Otevření altánu
Nedílnou součástí péče o klienty v našem domově ALZHEIMER HOME Pyšely je duchovní
péče. ALZHEIMER HOME Pyšely je součástí zámeckého areálu v srdci středočeského
městečka. Budova byla kompletně citlivě rekonstruována, obklopuje ji rozlehlý zámecký
park a ovocný sad. Právě v zahradě byl slavnostně otevřen zahradní altán za účasti
Biskupa Tomáše Holuba z biskupství plzeňského, který altán slavnostně otevřel, posvětil a
sloužil mši. Byla to nádherná akce, které se zúčastnilo vedení společnosti a klienti z
blízkých domovů. Podívejte se na krásné video, jak celá akce vypadala:
https://www.youtube.com/watch?v=Vu11nMO6Uqg  
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HRA Cornhole
V ALZHEIMER HOME Pyšely jsme si vyzkoušeli další novou hru, co jsme si pořídili. Jmenuje se
CORNHOLE. Hráli jsme každý sám za sebe, příště se zkusíme rozdělit na 2 týmy. Zábava
velká a odměna všem byla sladká.
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Poznej známé osobnosti …
V ALZHEIMER HOME Pyšely jsme si s klienty udělali kvíz známých osobností. Klienti poznali
zpěvačku Martu Kubišovou, Hanu Zagorovou, Helenu Vondráčkovou. Pustili jsme si od nich
pár známých songů. Podle fotografie klienti poznávali i české sportovce Věru Čáslavskou
a Jiřího Rašku, ze zajímavých osobností Jana Nerudu, J.A. Komenského, herce Ladislava
Peška a Rudolfa Hrušínského. K velkému překvapení byl podle fotografie „odhalen“ i Alois
Rašín.
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Halloweenské odpoledne
V ALZHEIMER HOME Pyšely jsme měli tématické Halloweenské odpoledne. Popovídali jsme
o tomto původně keltském svátku  a pro radost jsme si vymalovali dýně a ozdobili  jimi
jídelnu. Jedna vydlabaná dýně nám svítí venku na stole.
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Oslava narozenin.
Petra Rézová nám v ALZHEIMER HOME Pyšely udělala svou hudbu a zpěvem krásnou
atmosféru při příležitosti oslavy narozenin a svátků našich klientů. Společně jsme si
zazpívali, někteří z nás i zatančili.
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Hudební vystoupení „Zlatá
šedesátá“
Dopoledne jsme si zavzpomínali při hudebním vystoupení „Zlatá šedesátá“. Zazpívali jsme
si s panem Peckou a jeho kolegou spousty známých písní. Klientům v ALZHEIMER HOME
Pyšely se vystoupení velmi líbilo a budeme se společně těšit na další setkání.
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Zvířátka z Boušic
Do ALZHEIMER HOME Pyšely zavítala  opět paní Eva se svými zvířátky. Nechyběla
kavkazanda Kleopatra, zakrslý králíček, kocour Čuk, poník Frodo, kozel a zakrslé slepičky.
Pokrmili jsme, pomazlili se se zvířátky a užili si krásné slunné dopoledne. Děkujeme za
návštěvu.
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Podzimní výzdoba.
Dnes jsme si v ALZHEIMER HOME Pyšely s klienty udělali podzimní výzdobu z pokladů, které
nám příroda nabídla. Kaštany, žaludy, listí, kukuřice… Navlékalo se  vše na bavlnky, poté
jsme zavěsili výrobky do prostoru naší jídelny, kterou nám teď krásně zdobí.
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Trénink jemné motoriky.
Trénink jemné motoriky v ALZHEIMER HOME Pyšely. Snažíme se využívat věci, které máme
denně kolem sebe, trénujeme drobné pohyby rukou, hlavně prstů.  Někdy je potřeba se
pořádně soustředit. Ale baví nás to a to je základ úspěchu.
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Karty reminiscence
V ALZHEIMER HOME Pyšely jsme si dnes s klienty pomocí reminiscenčních karet
zavzpomínali na oblíbená místa, kam se dříve jezdilo na dovolenou, kde trávili jako malí
prázdniny, jaké sporty kdo provozoval…
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Protažení těla.
Pohybové aktivity máme v ALZHEIMER HOME Pyšely všichni rádi. V průběhu hry vždy
vymyslíme další možná pravidla, jak bude hra dále pokračovat. Zapojujeme i mozkové
závity. Navzájem se povzbuzujeme, vtipkujeme. A smích, ten je pro nás nejvíc…
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Mikuláš.
Také k nám do ALZHEIMER HOME Pyšely zavítali čerti, andělé a Mikuláš. Jejich příchod byl
velmi působivý nejen pro klienty, ale též pro personál. Říkaly se básničky, zpívaly písničky,
čertice rozdávaly uhlí a brambory, Mikuláš lepší dobroty. Trošku jsme se báli, ještě více
smáli.
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Vánoční altán s rodinami
Vánoční čas tráví většina lidí ve vzájemném setkávání se s rodinou a přáteli. Ne jinak je
tomu i u nás v ALZHEIMER HOME Pyšely. Užili jsme si pěkné předvánoční posezení rodin
s našimi klienty. Nazdobený altán, všude spousty sněhu, k altánu jen útlá, klikatící se
cestička. Obklopeni pohádkovou, zimní atmosférou srkáme horký punč, zakusujeme
cukroví, posloucháme koledy. Je nám všem dobře. Ale ani ten horký punč nedokáže
zahřát tak, jako úsměvy spokojených klientů a jejich rodin. Kouzlo přítomného okamžiku…
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Výroba vánočního přání
Výroba vánočního přání u nás v ALZHEIMER HOME Pyšely byla náročná, ale klientkám se
přáníčka velmi povedla. Využili jsme rozstříhané roličky od toaletního papíru, větvičky jako
kmen stromu a navrch korálek, jako hvězda, která k vánočnímu stromečku tradičně patří.
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Vánoční přípravy.
V ALZHEIMER HOME Pyšely jsou vánoční přípravy v plném proudu. Zdobíme co se dá… A je
moc fajn, že nám s pečením lineckého cukroví přišly pomoci dcery našich klientek a
canisterapeutka Zuzka. Děkujeme za to !!! Zdobení jsme pak zvládli už sami a tajně ujídat
také…
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Ohňová show
Luxusní ohňovo-světelné vystoupení jsme zažili u nás v ALZHEIMER HOME Pyšely. Pozvali
jsme lidi z širokého okolí, abychom tu parádu mohli sdílet společně. Velice působivá,
hudbou podbarvená fireshow.
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Návštěva dětí ze ZŠ Pyšely
Děti ze ZŠ Pyšely nás přišly poctít návštěvou a divadelním představením s názvem
„Pyšelské kočky“. Klientům přinesly spousty dárečků, které všem udělaly velkou radost. Na
harmoniku nám zahrál samotný pan zástupce ředitelky základní školy, Mgr. Martin Mauer.
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Vánoční atmosféra.
Přetrvávající vánoční atmosféra v ALZHEIMER HOME Pyšely.  
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Canisterapie v Pyšelích
Psí kamarádi dorazili jako každý měsíc k nám do ALZHEIMER HOME Pyšely. Klienti se vždy
na setkání velmi těší, pomazlí se s chlupáči, odmění je piškoty a  dozvědí se zase něco
nového ze psí říše. Praktikovali jsme drbání, česání, čištění zubů, naplnili jsme chlupáčům
lízací podložky paštikou a pozorovali, jak ji z ní šikovně vylizují.
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v říjnu?

Josef 68 let, Jiřina 88 let, Elena 83 let

Kdo slavil narozeniny v listopadu?

Marie P 81 let, Marie M. 90 let, Jana 63 let, Eva 90 let

Kdo slavil narozeniny v prosinci?

Jaroslava 82 let, Eva b. 93 let, Eva M. 79 let
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POSLÁNÍ SLUŽBY
Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.
Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

CÍLE
• Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co nejdéle
jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.
• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

ZÁSADY
• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.
• Individualizace služby, princip profesionality.

OKRUH OSOB
Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 25



Veronika Skálová
Ředitelka zařízení

Klára Talašová, DiS.
Sociální pracovník

Alzheimer Home Pyšely

nám. T. G. Masaryka 615

251 67 Pyšely
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+420 720 986 493
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